

Узбекистан-Китай: Сотрудничество в науке и образовании

Состоялась встреча с научными сотрудниками Координационно- методического центра новейшей истории Узбекистана при АН РУз и профессорами, преподавателями, магистрами и студентами Университета Цинхуа Китайской Народной Республики.

Основной целью встречи был обмен мнениями о модели формирования экономико-культурного сотрудничества между Узбекистаном и Китаем, этапах его развития и перспективах. В ходе мероприятия обсуждались исторические связи между двумя странами, области современного сотрудничества и взаимный обмен опытом в области науки и образования.



На встрече была подчеркнута важность укрепления узбекско-китайского стратегического партнерства, особенно значение научных исследований, академических обменов и совместных проектов. Стороны уделили внимание вопросам дальнейшего расширения сотрудничества в будущем, проведения совместных научных исследований и расширения академических возможностей для молодых исследователей.

Для информации: Университет Цинхуа был основан в 1911 году и в настоящее время занимает первое место в национальном университете рейтинге Китайской Народной Республики и 12-е место в мире. Это высшее учебное заведение является одним из ведущих научно-исследовательских центров в области науки, техники, технологий и социальных наук.